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П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про звіт заступника голови Одеської обласної державної 
адміністрації з питань соціальної сфери та суспільної комунікації 

Свічинського В.С. щодо реалізації медичної реформи 
в Одеській області за період з 2014 по 2020 роки 

З метою забезпечення виконання вимог статті 3 Конституції України, 
відповідно  до  якої  людина,  її  життя  і  здоров'я,  честь  і  гідність, 
недоторканість  і  безпека  визнається  в  Україні  найвищою  соціальною 
цінністю, а також з метою вжиття заходів із забезпечення населення якісними 
медичними послугами на території області, у зв’язку з наявністю численних 
питань  стосовно  проведення  медичної  реформи  в  Україні  загалом  та  в 
Одеському регіоні зокрема, подальшої долі медичних закладів, їх персоналу 
та відповідності стандартам ВОЗ, беручи до уваги оголошення карантину в 
Україні  та  в  деяких  країнах  світу  у  зв’язку  з  пандемією  короновірусу, 
керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Одеська обласна рада

ВИРІШИЛА:
1. Звіт  заступника голови Одеської обласної державної адміністрації з 

питань соціальної сфери та суспільної комунікації Свічинського В.С. щодо 
реалізації медичної реформи в Одеській області за період з 2014 по 2020 роки 
прийняти до відома.

2. Голові Одеської обласної ради  забезпечити направлення цього звіту 
до Голови  Одеської обласної державної  адміністрації на розгляд, вивчення, 
надання  оцінки  результатів  роботи  та  вжиття  необхідних  заходів  за 
наслідками розгляду даного звіту.

Проект рішення обласної ради 
підготовлений та внесений 
депутатською групою 
«Опозиційна платформа – за 
життя» в Одеській обласній раді 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ

«Про звіт заступника голови Одеської обласної державної 
адміністрації з питань соціальної сфери та суспільної комунікації 

Свічинського В.С. щодо реалізації медичної реформи в Одеській області 
за період з 2014 по 2020 роки» 

Наразі в Україні активно проходить процес реформування в галузі охорони 
здоров’я. В Одеській області, згідно Постанови Кабінету міністрів України від 27 
листопада  2019  року  №1074  «Деякі  питання  створення  госпітальних  округів» 
створено  єдиний  госпітальний  округ  –  який  є  функціональним  об’єднанням 
закладів охорони здоров’я, розміщених на відповідній території, що забезпечують 
надання  вторинної  (спеціалізованої)  та  госпітального  етапу  екстреної  медичної 
допомоги населенню такої  території.  На даний час  триває процес  затвердження 
складу госпітальної ради та стратегічного плану розвитку госпітального округу на 
3-5 років.

Однак є  багато  питань  до процесу проходження етапів  медичної  реформи. 
Наприклад,  яка  доля  буде  спіткати  невеликі  лікарні  чи  їх  окремі  відділення, 
амбулаторії  та ФАПи, що через невідповідність нормативам Національної служби 
здоров’я  України  (НСЗУ),  не  зможуть  укласти  договорів  із  НСЗУ,  за  котрими 
остання  буде  закуповувати  медичні  послуги  у  закладах  охорони  здоров'я  усіх 
рівнів.  Унаслідок  цього,  медичні  заклади,  що  не  уклали  договорів  з  НСЗУ, 
потребуватимуть  дофінансування  з  місцевих  бюджетів  (не  всі  заклади 
вважатимуться рентабельними для виділення таких коштів), що може призвести до 
закриття частини з них, адже у процесі створення єдиного госпітального округу 
передбачається  впорядкування  усієї  медичної  інфраструктури  регіону  і,  як 
наслідок, її скорочення. 

А з огляду на принципи сортування госпітальних округів, зокрема на належне 
навантаження медичних закладів, а також той факт, що дія Постанови КМУ №1074 
не  поширюється  на  лікарні  рівня  нижчого  за  перший  та  другий  (як  у 
багатопрофільних лікарнях інтенсивного лікування),  це цілком може означати їх 
поступову ліквідацію, що знову ж таки позбавить мешканців невеликих населених 
пунктів можливості взагалі отримувати медичну допомогу, особливо це стосується 
тих населених пунктів у новостворених об’єднаних територіальних громадах, що 
мають бути затверджені  КМУ в перспективному плані  громад області  в  рамках 
реформи  децентралізації,  які  не  забезпечені  на  належному  рівні  відповідною 
інфраструктурою та кадрами. 

У  зв’язку  з  наявністю  численних  питань  стосовно  проведення  медичної 
реформи  в  Україні  загалом  та  в  Одеському  регіоні  зокрема,   подальшу  долю 
медичних  закладів,  їх  персоналу  та  відповідність  її  стандартам  ВОЗ, 
запровадженням  карантину  в  Україні  та  в  деяких  країнах  світу  у  зв’язку  з 
пандемією  короновірусу,  прошу   звітувати   перед  депутатським  корпусом  та 
проінформувати  громадськість  на черговій  сесії  обласної ради заступника голови 
Одеської обласної державної адміністрації з питань соціальної сфери та суспільної 
комунікації Віталія Свічинського.

Депутат Одеської обласної ради               В.М. Саутьонков

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1074-2019-%D0%BF

